
Двери и део ПОКС-а, који предводи Жика Гојковић, потписали коалициони споразум за предстојеће парламентарне, председничке и београдске изборе
среда, 16 фебруар 2022 14:25

Српски покрет Двери и део Покрета обнове Краљевине Србије (ПОКС) потписали
су данас коалициони споразум за предстојеће парламентарне, председничке и
београдске изборе, а заједнички председнички кандидат биће лидер покрета
"Двери" Бошко Обрадовић.

  

На заједничкој конференцији за новинаре Обрадовић је изјавио да је овим потписом
озваничена сарадња на сва три нивоа и тиме су Двери и део ПОКС-а који предводи
Жика Гојковић, одговорили на, како је рекао, позив истакнутих интелектуалаца на челу
са професором Милошем Ковићем да сви који су били против референдума изадју
заједно на изборе.

  

Обрадовић је позвао и остале како је рекао „патриотске странке и покрете“, да се
одазову позиву „Покрета за одбрану Косова и Метохије“ и уједине се, пре свега око
очувања Косова и „традиционалне породице“.
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Листа ће носити назив "Бошко Обрадовић - Двери - ПОКС- Милош Парандиловић -
Патриотски блок за обнову Краљевине Србије", а за Парандиловића из ПОКС-а је лидер
Двери рекао да је млад и перспективан политичар који је "прави симбол смене
генерација".

  

Обрадовић је рекао да ће, када уђу у Скупштину, отворити јавну расправу зашто је
монархија боља од републике, а изнео је и неколико предизборних обећања о
бесплатном школовању, смањење пореза на зараду паровима са децом, враћању
пензија, забрани експлоатације литијума, смањењу акциза на гориво и да недеља буде
нерадни дан.

  

Жика Гојковић је рекао да су се монархисти коначно ујединили и да само заједно могу да
направе успех који прижељкују: да се "Србији врати углед који је имала пре комунизма".

  

"Изузетна ми је част да подржаим оваквог председничког кандидата. Нисмо се увек
слагали, али је наша идеологија увек била иста", рекао је Гојковић.

  

Он је нагласио да ће њихова коалиција бити "трећи искрени пут" јер су "једнако далеки и
од власти и од оних за које је Сребреница геноцид и за које је КиМ изгубљено".

  

Гојковић је рекао да јесте раније подржао лидера ДСС-а Милоша Јовановића, али је
сада пожелео "срећан пут свима".

  

"Ја јесам подржао Јовановића и мислим да Јовановић има квалитета да буде добар
кандидат, али разлика измедју њега и Бошка је што је Бошко прави лидер има срце и
храброст да и кад греши исправи грешке, да стоји из оног што је рекао", рекао је Жика
Гојковић.

  

Он је затражио подршку грађана и тражио шансу уз обећање да "сигурно неће
изневерити".
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(Бета)
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